
Troisième partie: ( sur 12 points)

Deuxième partie: ( sur  8 points)

Longueur du rectangle de l'étape 6: 21

Deuxième temps du Rallye 

Epreuve 1: (sur 4 points) Le petit Fibo

Premier

nombre

Deuxième

nombre

Nombres suivants

7 8 15 23 38 61 99

Seuls des calculs bien menés permettaient de conclure, il fallait essayer les différents cas possibles 
et ne garder que celui présenté ci-dessus. Bien sûr, les classes qui avaient bien travaillé l'épreuve 
longue étaient "avantagées" pour cette épreuve.

vous en trouverez d'autres sur notre site.

Il n'était pas si simple de comprendre que le rectangle de largeur 34 a pour longueur 55, ce qui  
correspond à l'étape 9.


Etape correspondant au rectangle de largeur 34 cm: 9

Voici quelques exemples de réalisation,


